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Elmina Mulić Hadžiavdić rođena je 08.11.1979. godine u Tuzli, gdje je završila osnovnu školu,

te srednju Medicinsku školu. Diplomirala je na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu

javnom odbranom diplomskog rada 24.11.2005. godine sa prosječnom ocjenom 8,0 i ocjenom 10

diplomskog rada. Postdiplomski studij je pohađala na Medicinskom fakultetu Univerziteta u

Tuzli tokom 2006/2007 akademske godine, sa prosječnom ocjenom 9,6. Magistarski rad pod

nazivom „Utjecaj depresivnog poremećaja na ishod ranog fizikalnog tretmana pacijenata sa

ishemijskim cerebrovaskularnim inzultom“ uspješno je javno odbranila 29.03.2011. godine.

Pripravnički staž je obavila u Univerzitetsko kliničkom centru u Tuzli, 2005/2006 godine, a

potom je radila u Klinici za anesteziologiju i reanimatologiju UKC Tuzla u svojstvu ljekara

volontera tokom 2006/2007 godine. Od 2007. godine radi u Klinici za fizikalnu medicinu i

rehabilitaciju. Specijalistički ispit iz fizikalne medicine i rehabilitacije položila je 21.12.2011.

godine, od kada radi kao specijalista. Od 2013. godine izabrana u saradničko zvanje višeg

asistenta za nastavi predmet „Fizijatrija i rehabilitacija“ na Medicinskom fakultetu Univerziteta u

Tuzli.

U toku dosadašnjeg rada učestvovala je na brojnim stručnim sastancima, seminarima, domaćim i

inostranim kongresima iz oblasti fizikalne medicine i rehabilitacije. Autor i koautor je više od 20

radova. Tokom 2009. godine učesnik je edukativnog programa u odjelu za neurorehabilitaciju, u

bolnici St. Jacques u Nantu, Francuska, a prema bilateralnoj kovenciji između Centre Hospitalier

Universitaire of Nantes France i Univerzitetskog kliničkog centra Tuzla Bosna i Hercegovina. U

maju 2010. godine završila je međunarodni ECPD (The European Center for peace and

developement of the University for peace established by United Nations) specijalizovani seminar

u Banja Luci iz oblasti „Laseroterapija“. U Osijeku, tokom februara mjeseca 2019.g. stekla

potrebno znanje i vještine za primjenu ultrazvukom vođenih perifernih blokova u regionalnoj

anesteziji i liječenju boli. U novembru 2019.g. edukaciju završila u Beogradu na kursu:

„Utrazvučna dijagnostika zglobova i mekih tkiva“, a u oktobru 2020.g. u istoj školi educirana za:

„Interventna ultrasonografija muskuloskeletnog sistema i aplikacija PRP“.



Udata, majka dvije djevojčice (2012.g. i 2014.g.). Posjeduje vozačku dozvolu „B“ kategorije.

Trenutno radi kao specijalista fizikalne medicine i rehabilitacije u Klinici za fizikalnu medicinu i

rehabilitaciju JZU UKC, a angažovana je kao saradnik iz prakse za nastavi predmet „Fizijatrija i

rehabilitacija“ na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Tuzli. Aktivno govori engleski jezik, a

služi se njemačkim i francuskim jezikom.
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